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1. "Zpráva Ministerstva obrany Ruské federace o postupu NWO (26.

ledna 2023)"

4:34

Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení

speciální vojenské operace, o jejím průběhu informoval

generálporučík Igor Konašenkov.

V kupjanském směru dělostřelectvo skupiny sil „Západ“ způsobilo

škody nahromadění živé síly 14. a 92. mechanizované brigády

Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí Sinkovka a Timkovka v Charkovské

oblasti a Novoselovskoje v Luganské lidové republice. Bylo

zlikvidováno více než 20 ukrajinských vojáků, bojové obrněné

vozidlo, pickup a houfnice D-20.

V krasně-limanském směru útoky ruského operativně-taktického a

válečného letectva, jakož i dělostřelectvo skupiny „Centrum“,

způsobily škody jednotkám 25. výsadkové a 95. výsadkové útočné

brigády Ozbrojených sil Ukrajiny u obce Jampolovka v Doněcké

lidové republice, Serebrjanskij. Ztráty nepřátel v tomto směru

představovaly až 70 zabitých a zraněných vojáků, dvě bojová obrněná

vozidla a čtyři americké houfnice M-777.

V doněckém směru jednotky skupiny vojsk "Jih" zaujaly během

ofenzívy výhodnější linie a pozice. U obce Konstantinovka v Doněcké

lidové republice byl zničen sklad dělostřelecké munice Ozbrojených

sil Ukrajiny. Během dne bylo zlikvidováno více než 40 ukrajinských

https://sk.news-front.info/2023/01/26/brifing-ruskeho-ministerstva-obrany-26-januara-2023/
https://sk.news-front.info/wp-content/uploads/2023/01/%D0%A1%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%BA%D0%B0-%D0%9C%D0%9E-%D0%A0%D0%A4-%D0%BE-%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%B5-%D0%A1%D0%92%D0%9E-26.01.2023-%D0%B3..mp4


2/3

vojáků, bojový vůz pěchoty, dva MLRS „Grad“, americká samohybná

houfnice M109 „Paladin“, dvě houfnice D-20 a „Giacint-B“, jakož i

americký protibateriový radar AN/TPQ-50 .

V jižně-doněckém směru a v Záporoží jednotky vojsk „Vostok“

pokračují v útočných operacích a způsobily nepříteli škody u města

Ugledar v Doněcké lidové republice a obcích Pavlovka a Levadnoje v

Záporožské oblasti. Celkové ztráty nepřítele v tomto směru

představovaly 60 ukrajinských vojáků, tři bojová obrněná vozidla a

dva pickupy.

Kromě toho byly u Ugledaru v Doněcké lidové republice au obcí

Červonoje a Kancerovka v Záporožské oblasti zničeny dva sklady

pohonných hmot pro vojenskou techniku   a tři sklady dělostřelecké

munice Ozbrojených sil Ukrajiny.

V chersonském směru byly v rámci protibateriového boje zničeny tři

houfnice D-20, samohybná houfnice „Gvozdika“, jakož i dvě

americké protibateriové radarové stanice AN/TPQ-37 a AN/TPQ-50.

I u obcí Dudčany a Tokarevka v Chersonské oblasti a

Červonogrigorivka v Dněpropetrovské oblasti byly zasaženy čtyři

sklady s municí Ozbrojených sil Ukrajiny.

Operačně-taktické letectvo, raketová vojska a dělostřelectvo

Ozbrojených sil Ruské federace zasáhly 83 dělostřeleckých jednotek v

palebných postaveních, živou sílu a vojenskou techniku   ve 119

místech.

Pri meste Očakov v Nikolajevskej oblasti bola zničená radarová stanica protilietadlového
raketového systému S-300.

Ruské stíhací letadlo sestřelilo letadlo Su-25 ukrajinských vzdušných sil u obce Andrejevka
v Doněcké lidové republice.

Ruské systémy protivzdušné obrany sestřelily letadlo Su-25 ukrajinského letectva u města
Ugledar v Doněcké lidové republice.
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Osm ukrajinských bezpilotních letadel bylo sestřeleno v oblastech

Kremennaja, Žitlovka a Novokrasňanka v Luganské lidové republice,

Nikolskoje v Doněcké lidové republice, Novoprokopovka a

Dorožňanka v Záporožské oblasti.

Sedm raket systémů „Olcha“, „Uragan“ a HIMARS bylo sestřeleno u

obcí Kremennaja v Luganské lidové republice, Kujbyševo a

Valerjanovka v Doněcké lidové republice, Novouspěňovka v

Záporožské oblasti a Čaplinka v Chersonské oblasti.

Kromě toho byla u obce Kostogryzovo v Chersonské oblasti

sestřelena americká antiradarová střela HARM.

Celkově bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 379 letadel, 204 vrtulníků,
2956 bezpilotních prostředků, 402 protiletadlových raketových systémů, 7634 tanků a
jiných obrněných bojových vozidel, 990 raketometů, 3921 polních vojen a min.
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